

ТРУД



№127
(22492)

ПОДПИСКА-
2024

Продолжается подписка на газету
«Труд» на 2-е полугодие 2024 года.
Стоимость подписки – 690 рублей.

Подписаться можно в редакции (ул. Ленина, 57) и у доставщиков газет. Тем, кому трудно прибыть в редакцию, подписку оформят на дому. Обращаться по тел.: 7-47-63.

Жителям мкр Заводского и Лиховского можно подписаться в местных администрациях.

Редакция.

Городу – 353-й, газете – 94-й год

Визит

В КАМЕНСКЕ ПОБЫВАЛА ГРУППА ГУБЕРНАТОРСКОГО КОНТРОЛЯ

Каменск-Шахтинский вновь принимал высокопоставленных гостей из столицы Дона. На этот раз группа губернаторского контроля под руководством заместителя губернатора Ростовской области М. В. Корнеева ознакомилась с работой, которая ведется на четырех городских объектах.

Замглавы региона побывал в пришкольном лагере, организованном на базе школы №14, пообщался с юными отдыхающими и педагогами, осведомился не только о том, как ребята проводят свой досуг, но и заинтересовался обеспечением безопасности в образовательных организациях. В Каменске-Шахтинском все учреждения оборудованы автоматической пожарной сигнализацией с выводом на пульт пожарной части, системой звукового оповещения о пожаре, оснащены системой видеонаблюдения, тревожной



Обсуждение работ на набережной.

ла на улице Профильную, где на участке от дома №22 до переулка Станционного подрядчиком — ООО «Каменскавтодор» — вёлся ремонт дорожного покрытия. Контрактом на эти цели предусмотре-

на конца октября 2026 года. Финальный аккордом визита стала набережная Каменска-Шахтинского, где начат второй этап в рамках благоустройства по проекту «Формирование комфортной



Прибрежная зона заметно преобразуется.



Во дворе гимназии №12.

кнопкой вызова сотрудников Росгвардии, системой контроля несанкционированного доступа в здание. В пришкольных лагерях дети обеспечены двухразовым питанием, причем для родителей это абсолютно бесплатно: все расходы взяли на себя бюджеты двух уровней. Так, на организацию отдыха и оздоровления юных каменчан в период каникул выделено порядка 4,8 млн рублей, из них более 3 млн рублей предоставляется из областного бюджета. Далее делегация проследова-

но свыше 8 млн рублей. Работы на этом объекте выполнены с опережением графика. Также раньше срока отремонтирован переулок Станционный. Реализация проекта обошлась бюджету в сумму порядка 24,7 млн рублей.

Одним из масштабных и социально значимых проектов Михаил Викторович назвал капитальный ремонт, который весной начался в гимназии №12 имени Героев пионеров. Общая сумма контракта превышает 674 млн рублей. Сдача объекта должна произойти до

городской среды». Размах работ впечатляет: благоустройство ведется на площади свыше четырёх гектаров и является одной из составляющих национального проекта «Жилье и городская среда». Как отметил подрядчик, строительная готовность объекта на момент визита заместителя губернатора достигла семидесяти процентов. Уже подготовлены площадки под укладку тротуарной плитки, установлены скамейки, которые впоследствии будут оборудованы спинками. Смонтированы общественные туалеты, построен скейт-парк, амфитеатр, оборудуются ограждения вдоль прибрежной линии. Любимый каменчанам «рыбак Трофимыч», который стал настоящей приметой города, сейчас находится на реставрации. После того, как его приведут в порядок, памятник будет возвращён на своё место. Работы на благоустройству прибрежной зоны отдыха должны быть завершены к 1 ноября текущего года.

Анна БАБИНЦЕВА.
Фото автора.

Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с тёплым и настоящим домашним праздником – Днём семьи, любви и верности!

Этот год объявлен Президентом России Годом семьи. Именно она во все времена составляла прочную основу государства. Сохранить, поддержать семьи – наша обязанность. Все планы и проекты развития Ростовской области в конечном счёте направлены на укрепление этого социального института, создание условий для рождения и воспитания детей, поддержку молодых пар.

На Дону семейные традиции исчисляются сотнями лет. Они бережно передаются из поколения в поколение, заслуживают внимания и продолжения. Любовь и душевное тепло, взаимопонимание и уважение, почитание старших и трепетное отношение к малышам – это фундамент, на котором строится ячейка общества, залог её прочности и долговечности.

Дорогие друзья!

Благодарим все донские семьи, достойно воспитывающие детей. Особая признательность – многодетным, а также людям с большим сердцем, взявшим на себя заботу не только о своих, но и о приёмных ребятах.

Низкий поклон супругам, которые пронесли любовь, верность и взаимоуважение через десятки лет.

Желаем вам здоровья, счастья и добра! Долгих лет жизни в окружении любящей семьи!

В. Ю. ГОЛУБЕВ, губернатор Ростовской области.

А. В. ИЩЕНКО, председатель Законодательного собрания Ростовской области.



Уважаемые каменчане!

Поздравляем вас с праздником – Днём семьи, любви и верности!

Семья, забота, взаимное уважение и любовь являются главной опорой и поддержкой для всех людей.

Семья делает нашу жизнь духовно наполненной, она эмоционально связывает целые поколения. Особой благодарности и почёта достойны семьи, где родители являются примером для своих детей, примером теплоты, согласия, взаимоуважения друг к другу.

В нашем городе есть немало крепких семейных союзов, являющихся образцом семейных отношений, где воспитываются достойные люди нашего общества. Каждый год в Каменске заключаются около шести сотен браков и хочется пожелать молодым семьям быть дружными, хранить семейные ценности и воспитывать своих детей на примере наших традиций.

Особые слова благодарности адресуем семьям ветеранов, на долю которых выпали тяжёлые испытания, но несмотря на тяжёлое время они сохранили любовь и взаимопонимание, воспитали детей, внуков, правнуков.

Также благодарим родителей многодетных семей, в том числе воспитывающих приёмных детей. Это большой труд и большой подвиг!

От всей души желаем всем жителям города, семьям большим и маленьким здоровья, благополучия, мира! Пусть в ваших домах будет всегда звучать детский смех и сияют улыбки! Будьте счастливы и берегите друг друга!

А. В. КАМОЦКИЙ, глава администрации города.

М. Г. УХИН, председатель городской Думы – глава города.

ЗАМЕР

Контрактникам, участвующим в СВО, компенсируют пенсии

Президент РФ Владимир Путин подписал документ о компенсации пенсии по выслуге лет тем участникам СВО, которые по ряду причин эту пенсию больше не получают.

Как правило, это военнослужащие, выведенные из состава воинских частей, находящиеся на лечении в госпитале, а также направленные в командировки или находящиеся в отпуске.

Компенсация будет выплачиваться дополнительно к денежному довольствию и составлять 100% пенсии с учётом её индексации.

Указ вступил в силу 1 июля 2024 года.

Соб. инф.

8 июля – День семьи, любви и верности



ЗОЛОТЫЕ «МОЛОДОЖЁНЫ» ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

На стенах в гостеприимном доме четы Перепелицыных — множество фотографий, по которым можно отследить историю их семьи ещё с дореволюционных времен. Строгие черно-белые пожелтевшие снимки, сделанные в лучших традициях больших казачьих семей, сменяются цветными, современными, живыми, на которых сохранены самые знаковые семейные события. Свой род, историю семьи надо знать и чтить — уверены супруги.

Символично, что полвека супружеской жизни они встречают в год, объявленный президентом Годом семьи. В этом году, 24 августа, Вера Петровна и Владимир Иванович Перепелицыны отметят свой золотой юбилей — пятьдесят лет со дня свадьбы. За одним сто-

Вера Петровна работала в школе в Заветинском районе, на малой родине будущего супруга. Молодая учительница преподавала физкультуру, и в тот памятный день состоялся волейбольный матч. Владимир Иванович сразу обратил внимание на ухоженную спортивную улыбку девушку. Со знакомством, а вскоре и со свадьбой, тянуть не стал: не прошло и полгода, как он сделал любимой предложение руки и сердца, на что девушка, не задумываясь, ответила согласием. Свадьбу играли широко, гуляли три дня: съездили ко всем родственникам, отметили со всей многочисленной роднёй.

Спустя время родился первенец — сын Сергей. Не заставили себя ждать и еще трое мальчишек — Денис, Александр и Алексей. Последней, на радость родителям, на свет



Дома у Веры Петровны и Владимира Ивановича.

учеников, с которыми она поддерживает связь и по сей день, обязательно бывая на встречах одноклассников.

Сегодня они живут обычными семейными радостями: встречают детей и внуков, радуют себя любимыми хобби, в числе которых традиционные дача и огород. Глава семьи — заядлый рыбак. Самый большой улов, покоривший Владимира Ивановича — полуметровый сазан. Супруга увлекается разведением цветников во уютном дворике и вязанием, к которому пристрастилась еще с юных лет. Она с удовольствием вяжет вещи не только для своей семьи, но и для гостей и друзей.

На неизменную в таких случаях просьбу поделиться рецептом семейного долголетия супруги отвечают с присущими им юмором и открытостью.

— Секрет прост: один день она делает, всё, что она захочет. А второй день я делаю всё, что она захочет, — смеётся Владимир Иванович. — А если серьёзно, то в семейной жизни очень важно никогда не делать друг другу замечаний на людях — всё выяснять только дома, наедине. Испортить отношения можно враз, а наладить их потом долго и сложно.

— А я никогда не иду поперёк его слова, — добавляет Вера Петровна. — Но со временем всё равно сделаю, как мне надо. Мы никогда не кричим ни друг на друга, ни на детей, стараемся ладить со всеми.

В день золотой свадьбы самым лучшим подарком для юбиляров станет то, что родные, близкие, друзья вновь соберутся вместе. А ещё на подходе у золотых «молодожёнов» двойная радость: вскоре у них должны родиться внук и правнук! А это значит, что летопись семьи продолжается, и на стенах гостеприимного родительского дома появится еще много памятных фотографий, сохранивших моменты их славной семейной истории...

Анна БАБИНЦЕВА.
Фото автора и из архива семьи Перепелицыных.



Перепелицыны в полном составе.

ства токаричал, работал в Калмыкии, куда в то время и переехала вся семья.

— Как родители мы не поучали своих детей, ничего особенного им не внушали, просто старались быть примером во всем, — едины во мнении супруги. — Никогда между собой не ругались. Вообще никогда! Грубого слова друг другу не сказали, старались ладить, как и было заведено еще нашими родителями, бабушками и дедушками в их семьях.

В 2001 году дружное семейство Перепелицыных переехало в наш уютный городок на берегу реки, и вот уже 23 года они живут здесь, по праву считая себя каменчанами. Дети выучились, выросли, каждый нашел свою дорогу в жизни.

— Они все разные, с непохожими характерами, профессиями

и увлечениями, — рассказывают Вера Петровна и Владимир Иванович. — Но главное — все дети хорошие, никто не пошел по «кривой дорожке». Старший сын Сергей служит по линии МВД, Денис занимается автомобилями, Александр — творческий человек, работал корреспондентом на ТВ, пишет стихи, рисует. Алеша стал директором школы, Анна трудится секретарём.

Сыновья и дочь подарили им девятых кровных внуков, а ещё семья пополнилась детьми невесток, которые тоже стали родными для бабушки с дедушкой. Также у четы Перепелицыных уже есть одна правнучка.

Сейчас оба супруга уже вышли на пенсию. Отдых по праву можно назвать заслуженным: Владимир Иванович всю жизнь проработал токарем, стаж его доблестного труда составляет 51 год, более двадцати лет из которых отдал работе на стеклотарном заводе, выйдя на пенсию лишь три года назад. За плечами Веры Петровны — 27 лет педагогического стажа и несколько поколений

лом обязательно соберётся большая шумная семейная компания, история которой началась пять десятков лет назад...

Тогда, в семидесятых годах,

появилась дочь Анна. Как только дети подросли, Вера Петровна училась и стала перепродавать в школе труды, или, как сейчас называют, технологию, а отец семей-

В СТРЕЧА

В честь профессионального праздника

3 июля 2024 года сотрудники Госавтоинспекции отметили профессиональный праздник — 88 лет со дня образования службы.

В этот день в пришкольном лагере «Юность» школы №9 г. Каменска-Шахтинского состоялась встреча с инспектором по пропаганде БДД отделения Госавтоинспекции МО МВД России «Каменский» старшим лейтенантом полиции Новиковым А. А.



В ходе встречи инспектор напомнил ребятам правила безопасного поведения вблизи проезжей части, а также рассказал об опасных дорожных ситуациях, которые могут встретиться на дороге. Особое внимание инспектор уделил несовершеннолетним водителям велосипедов и средств индивидуальной мобильности. Отряд ЮИД «Светофор» и воспитанники пришкольного лагеря поздравили инспектора с праздником и поблагодарили за помощь и поддержку в проведении мероприятий по безопасности дорожного движения. Ребята пожелали успехов, здоровья, легкой службы и, конечно же, безопасных дорог.

Ольга ГАНУЛИНА, методист МБУ ДО «СЮТ».

КУЛЬТУРА

Каникулы «Офелии» проходят продуктивно!



С 27 июня по 1 июля 2024 года в донской столице состоялся финал международного фестиваля «Имена России», где блестяще выступил народный хореографический коллектив «Офелия».

Право на участие в финале фестиваля коллектив получил, достойно показав себя в декабре прошлого года на фестивале «Арт возможности». В Ростове-на-Дону каменчане тоже не потерялись, хотя география участников поражала масштабами: Ростовская область, Краснодар, Геленджик, Севастополь, Ставрополь, Волгоград, Чечня, Дагестан, Карачаево-Черкесская Республика и многие другие.

Более двухсот постановок было представлено на суд профессионального жюри.

Коллектив «Офелия», под руководством Лилии Юрьевны Иванцовой, выступил прекрасно и стал лауреатом первой степени за номера: «Ночь в картинной галерее», «Нету Интернету», «Ярмарка», «Русские узоры», а также лауреатом второй степени за зажигательную «Морячку».

Поздравляем каменских артистов и желаем им дальнейших творческих достижений!

Соб. инф.

С ФР

Упростился порядок получения пенсионных накоплений

С 1 июля 2024 года граждане могут получить пенсионные накопления одной суммой или ежемесячной выплатой. Ранее форма выплаты определялась соотношением размера накоплений и суммой страховой пенсии по старости.

После нововведений при расчёте размера выплат будет учитываться прожиточный минимум для пенсионеров (в 2024 году он составляет 13 290 рублей).

Как пояснила управляющий отделения СФР по Ростовской области Светлана Жинкина, чтобы определить форму выплаты, нужно узнать, сколько накопил гражданин. Затем сумму нужно разделить на 264 месяца (ожидаемый период выплаты). Если полученный размер ежемесячной выплаты накопительной пенсии оказался 10% или меньше прожиточного минимума пенсионера, гражданин может получить единую выплату. В остальных

случаях будет назначен ежемесячный платеж.

Например, размер пенсионных накоплений – 287 000 рублей. Делим сумму на 264 и получаем 1 087,1 руб., то есть менее 10% от прожиточного минимума пенсионера. Значит, гражданин может получить средства разовой суммой.

Если при расчёте получается свыше 10% величины показателя, будет назначена накопительная пенсия. Этот порядок расчёта применяется только к тем, кто обратится за накопительной пенсией после 1 июля.

Обратиться за накоплениями могут:

- граждане, которые платили страховые взносы на накопительную пенсию, например, участвовали в программе государственного софинансирования пенсий;
- граждане 1967 года рождения и моложе, которые официально работали до 2014 года;
- мужчины 1953–1966 годов

рождения и женщины 1957–1966 годов рождения, которые официально работали с 2002 по 2004 год; — женщины, которые направили материнский капитал на формирование пенсионных накоплений.

Чтобы узнать размер пенсионных накоплений, достаточно заказать **выписку из индивидуального лицевого счета** на портале госуслуг. Можно также очно посетить клиентскую службу отделения СФР по Ростовской области или МФЦ. Через эти же организации можно подать заявление на получение выплат.

При этом если средства находятся в негосударственном пенсионном фонде (НПФ), за их получением необходимо обращаться в НПФ.

Уточнить информацию можно в контакт-центре СФР по телефону: 8 (800) 100-00-01.

Соб. инф.

П РАВО ЗНАТЬ

В каких случаях банк вернёт деньги, переведённые мошенникам

С 25 июля 2024 года вступают в силу законодательные изменения, дающие возможность возмещения украденных мошенниками денег, если некачественно сработали программы, призванные предотвращать подозрительные транзакции.

По данным ЦБ, за прошлый год мошенники совершили операции по переводу денежных средств на общую сумму 15,8 млрд рублей, а вернуть клиентам удалось лишь 1,3 млрд рублей.

По новым правилам возместить ущерб клиенту придётся, если организация допустила перевод средств на мошеннический счет, который находится в специальной базе Банка России.

Важно, что введён двухдневный период охлаждения, в течение которого банк не будет переводить деньги на подозрительный счет и уведомит клиента о том, что запрашиваемый перевод подозрителен. Разработчики закона полагают, что за это время человек, попавший под влияние злоумышленников, сможет одуматься и отказаться от перечисления средств.

Также банки будут обязаны отключать доступ к дистанционному обслуживанию лицам, которые занимают выводом и обналчиванием похищенных денег, если информация о подобных деяниях посту-

пила от правоохранительных органов.

Эксперты указывают на то, что регулярно обновляются как база недобросовестных получателей денежных средств так и база с информацией о программном обеспечении и параметрах устройств недобросовестных получателей. Кроме того, информация поступает от кредитных организаций, операторов платежных систем, электронных платформ и т. д.

Действия по оценке операции на предмет добровольности и независимости от действий мошенников обязаны будут предпринимать и банк плательщика, и банк получателя.

К сожалению, остаётся открытым вопрос о том, что делать, если мошенники всё же «дожали» жертву. Такое возможно, если используемые в преступной схеме счета и подставные лица пока нигде не зазвезелись. Скорее всего, по мере использования механизма он будет дорабатываться.

Существует и риск того, что клиент, предупрежденный о подозрительности перевода, всё же решит его совершить. В таком случае от гражданина требуется подтвердить, что он действует осознанно и добровольно, а ответственность с банка снимается. Разумеется, денег клиенту не вернут.

По материалам «Известий».

Упорядочено рассмотрение жалоб на финансовые услуги

Государственной Думой принят закон, вводящий единый порядок рассмотрения обращений потребителей финансовых услуг. Он вступил в силу с 1 июля 2024 года.

Согласно документу банки и другие организации будут обязаны дать ответ на жалобу в течение 15 рабочих дней. В отдельных случаях этот срок может быть продлен на 10 рабочих дней.

Также устанавливается обязанность банков принимать обраще-

ния как в офисах, так и по обычной и электронной почте. По усмотрению самих финансовых организаций могут применяться и другие способы приема обращений.

Совершенствуется порядок работы с обращениями граждан, поступающими в Банк России. Их направят в организации, в компетенцию которой входит решение проблемы заявителя, для принятия необходимых мер. На это закон отводит 15 рабочих дней с

возможностью продления еще на 10 рабочих дней.

Если финансовая организация нарушит срок, Банк России сможет применить к ней меры надзорного реагирования. Также заявитель может направить в Банк России повторное обращение для проведения разбирательства, если финансовая организация отреагировала на жалобу формально, некачественно.

Соб. инф.

Льготу при оплате ЖКХ применяют автоматически

С 1 июля 2024 года действует отмена комиссии банка при оплате ЖКХ для нуждающихся в соцподдержке. Льготы будут применять при оплате в офисе банка или через онлайн-площадки.

В перечень категорий населения, имеющих право на данную льготу, вошли пенсионеры, многодетные родители и члены таких семей старше 18 лет, инвалиды, ветераны боевых действий и члены семей погибших или умерших инвалидов, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий.

Всего новый закон касается приблизительно 40 млн россиян.

Льготы будут применяться автоматически. Единые платежные документы, выставляемые расчетными центрами и управляющими организациями, включают цифровые коды, где зашифрована информация о принадлежности плательщика к льготной категории. Таким образом, при внесении платежа система считывает код об освобождении от комиссии.

Соб. инф.

АКТУАЛЬНО

Электроснабжение потребителей в условиях аномальной жары

В ближайшие дни, по прогнозам синоптиков, на юге России ожидается аномальная жара, в отдельных регионах столбик термометра поднимется до 42 градусов. В связи с этим филиалы компании «Россети Юг» усилили контроль за работой энергообъектов и принимают дополнительные меры противопожарной безопасности для обеспечения надежного функционирования электросетевого комплекса в период пиковых нагрузок.

Энергетики регулярно проверяют работу и состояние маслонаполненного оборудования, места хранения горюче-смазочных материалов. Территории подстанций и питающих центров расчищены от сухой растительности. В зонах возможных низовых пожаров деревянные опоры воздушных линий электропередачи (ЛЭП) укреплены железобетонными приставками и окопаны. Усилены противопожарные меры безопасности на подстанциях и прилегающих к ним территориях, включены системы обдува энергооборудования, осуществляется кондиционирование помещений. Проверена работоспособность систем водоснабжения, состояния пожарных гидрантов и пожарной сигнализации на энергообъектах сетевого комплекса региона. Отработаны схемы связи и оповещения пожарных подразделений, служб региональных подразделений МЧС, областных, республиканских и районных администраций.

Во избежание аварийных ситуаций, связанных с провисанием проводов ЛЭП под воздействием высоких температур, специалисты «Россети Юг» регулярно обходят линии электропередачи, выявляя проблемные участки, проверяя соответствие нормативному расстояния от проводов до земли, сооружений и древесно-кустарниковой растительности.

Максимальные летние нагрузки совпадают и с активной фазой ремонтной программы. Для безопасности персонала часть плановых ремонтных работ на открытом воздухе перенесена на более прохладные утренние и вечерние часы, контролируется температурный режим в производственных помещениях. С сотрудниками проведены дополнительные инструктажи по предупреждению перегрева, обезвоживания, солнечных и тепловых ударов, оказанию первой помощи пострадавшему. Энергетики готовы оперативно реагировать и своевременно ликвидировать возникающие внештатные ситуации на энергообъектах.

Энергетики обращают внимание потребителей, что в периоды максимальных нагрузок активно используется энергоёмкая климатическая техника, а нагрузка на сети в разы превышает предусмотренную в индивидуальных договорах энергоснабжения. Возникает сверхнормативная нагрузка на сетевой комплекс и, как следствие, риски перебоев электроснабжения. Следует проверить свои договоры электроснабжения и сопоставить с энергообеспеченностью квартиры/дома, стараться не превышать договорной объем. В случае недостаточного объема следует подать заявку на увеличение мощности. Развитие распределительных сетей и мощность центров питания планируются исходя из суммарной мощности договоров электроснабжения.

Специалисты «Россети Юг» напоминают, что неосторожное обращение с огнем на природе может привести к пожару и повреждению огнем энергообъектов, что приведёт к сбоям в электроснабжении и возможно даже гибели людей. В условиях высокой пожароопасности нельзя поджигать сухостой, складировать бытовые отходы в охранных зонах ЛЭП, самостоятельно проводить пожароопасные работы.

Сообщить о месте, размерах и характере возгорания можно по телефону горячей линии «Россети Юг»: 8-800-220-0-220 или по короткому номеру пожарной службы: 112.

**Департамент связей с общественностью и СМИ
ПАО «Россети Юг».**

ГОСУСЛУГИ

Как защититься от мошенников в Интернете

Важно уметь не только пользоваться Интернетом, но и защищать личную информацию от хакеров и мошенников. Это можно сделать, следуя простым правилам:

- Используйте сложные пароли.
- Включите двухфакторную аутентификацию для всех своих аккаунтов.
- Установите и регулярно обновляйте антивирусное программное обеспечение (ПО) и операционные системы.
- Не открывайте подозрительные письма и вложения, не переходите по ссылкам, где требуется ввести личную информацию.
- Защитите домашний Wi-Fi паролем.
- Не выкладывайте слишком много информации о себе в Интернет. Не делитесь ею с сомнительными сайтами.
- Рассказывайте о кибербезопасности своим детям и родителям. Научите их быть осторожными в Интернете и обсуждать с вами любые сомнительные ситуации.

ПРАВИЛА КИБЕРБЕЗОПАСНОСТИ НА РАБОТЕ

- Используйте только одобренные внутренней службой безопасности ресурсы и ПО.
- Будьте осторожны при открытии электронных писем — это может быть фишинг.
- Не оставляйте рабочие устройства без присмотра и блокируйте их, если отходите.
- Храните конфиденциальные данные только на защищённых серверах и устройствах.
- Сообщайте обо всех киберинцидентах и нарушениях в отдел информационной безопасности.

ПОЛЕЗНЫЕ САЙТЫ О КИБЕРБЕЗОПАСНОСТИ

- киберзож.рф — о способах защиты себя и близких от киберугроз.
- кибер-буллинг.рф — об умении противостоять Интернет-травле.
- вычисвоюроль.рф — о том, как распознавать телефонных мошенников и правильно действовать при их звонках.
- прокачайскиллзащиты.рф — о создании защищённых паролей и определении фишинга.

АСЕНЬЕВСКАЯ ФЕРМАприглашает на работу вахтой
(сельское хозяйство):

- **ТРАКТОРИСТОВ** (ЗП от 150 тыс. руб.)
- **ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ С на КамАЗ** (ЗП от 130 тыс. руб.)

Официальное трудоустройство.
Предоставляем жилье, спецодежду.
Компенсация проезда до места работы.
Разные варианты вахт, обсуждается индивидуально.
Место работы: Калужская обл., Боровский район.

Контакты
для связи:
8-905-543-87-14
8-926-015-11-14

Реклама

А Н О Н С

Приглашаем на концерт



АНСАМБЛЬ ПЕСНИ И ПЛЯСКИ
ПОГРАНИЧНОГО УПРАВЛЕНИЯ ФСБ РОССИИ
ПО КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

**ПОГРАНИЧНИК
КАВКАЗА**

10 июля 2024 года в 18.00 в ДК им. Гагарина состоится концерт ансамбля песни и пляски «Пограничник Кавказа». Вход свободный.
Соб. инф.

П РОИСШЕСТВИЕ

Погиб человек

2 июля 2024 года в дежурную часть Волгодонского линейного отдела полиции поступило сообщение о том, что на железнодорожной станции Волгодонская пассажирским поездом смертельно травмирован мужчина. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа транспортной полиции.

Полицейские установили личность погибшего. Им оказался 47-летний житель города Волгодонска. По предварительным данным причиной травмирования стало нарушение правил безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки следственными органами будет принято процессуальное решение.

Напоминаем, что железная дорога – это зона повышенной опасности! Остановить движущийся поезд непросто, за одну секунду он преодолевает расстояние в 20 метров, а его тормозной путь в среднем составляет 1 км. Поэтому при приближении к железной дороге нужно быть предельно собранным и внимательным. Необходимо снять наушники и прекратить пользоваться телефонами и гаджетами. Это поможет вам вовремя увидеть или услышать приближающуюся опасность.

Пути необходимо переходить только в установленных местах, пользоваться пешеходными мостами, тоннелями, переездами. На станциях, где их нет, пути следует переходить по настилам, предварительно убедившись в отсутствии поезда.

Категорически запрещается подниматься на вагоны, опоры и специальные конструкции контактной сети, где электрический провод имеет напряжение свыше 27 тысяч вольт, а электрическая дуга между проводом и человеком может возникнуть еще в процессе поднятия на вагон.

Уважаемые граждане! Ради сохранения вашей жизни и вашего здоровья соблюдайте правила поведения на железной дороге!

Пресс-служба УТ МВД России по СКФО.

Д Е Л А М О Л О Д Е Ж Н Ы Е

Форум «Ростов» приглашает!

Форум «Ростов» пройдет в период с 9 по 13 сентября 2024 года на базе детского оздоровительного комплекса «Спутник» по адресу: Ростовская область, Неклиновский район, с. Натальевка.

Форум — площадка для обмена опытом между молодыми людьми и разработкой инициатив и решений по повышению качества жизни и работы в сельской местности. В рамках форума будет проведена образовательная программа по тематическим трекам: «Бизнес», «Лидеры», «Кадры», «АПК», «Проекты «для села».

На форуме пройдут тематические образовательные мероприятия, экскурсии на агропромышленные предприятия, мастер-классы, встречи с потенциальными работодателями, культурно-массовые, спортивные мероприятия, конкурсы и встречи с известными людьми. Кроме того, в рамках Форума пройдет Всероссийский конкурс молодежных проектов с возможностью получения гранта в размере до 1,5 млн рублей.

Участие в Форуме могут принять граждане Российской Федерации в возрасте от 14 до 35 лет (включительно). Для участия необходимо в срок до 9 июля 2024 года подать заявку на официальном сайте Росмолодежь.

Соб. инф.

**И З С В О Д О К**

Украли строительную технику

Неустановленное лицо незаконно проникло в подвальное хранилище по пр. Карла Маркса, откуда тайно похитило принадлежащее К. имущество, а именно: торцовочную пилу стоимостью 25 000 рублей и строительный миксер стоимостью 3 000 рублей.

Задержаны с партией наркотика

28 июня 2024 года в 10.45 в районе пер. Станционного сотрудниками ОКОМ МО МВД России «Каменский» был задержан С. 1998 года рождения. В ходе личного досмотра у него были обнаружены и изъяты 20 полимерных пакетов с порошкообразным веществом, которое, как показало исследование, является производным наркотического средства эфедрон. Общая масса обнаруженного запрещенного вещества — не менее 7,58 г.

В тот же день сотрудниками того же подразделения был задержан Ф. 2001 года рождения. В ходе личного досмотра у него были обнаружены и изъяты 10 полимерных пакетов с тем же веществом общей массой не менее 9,31 г.

Кружкой по лбу

9 июня 2024 года на общей кухне дома по ул. Строителей (мкр Заводской) произошла ссора. Гражданин В. нанесла своему оппоненту Н. несколько ударов металлической кружкой. Результатом

стали рана лба, кровоподтеки на веках, ссадины в височной области.

По информации штаба
МО МВД России «Каменский».

Выявили подозреваемого в
незаконном хранении
наркотиков

В рамках проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники Морозовского линейного отдела полиции провели обследование в домовладении 43-летнего ранее неоднократно судимого местного жителя, которого подозревают в незаконном хранении наркотиков.

У подозреваемого полицейские обнаружили и изъяли флакон с измельченной растительной массой зеленого цвета с характерным запахом конопли. Согласно исследованию, проведенному экспертами-криминалистами, содержимое является наркотическим средством — марихуаной общей массой около 160 граммов, что является крупным размером.

В настоящее время в отношении подозреваемого следственным отделением Лиховского линейного отдела МВД России на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, а также растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества». Максимальное наказание, предусмотренное санкциями инкриминируемой части статьи, предполагает лишение свободы на срок до 10 лет.

Пресс-служба УТ МВД России по СКФО.

Администрация
города Каменск-Шахтинский
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№433

г. Каменск-Шахтинский

от 28.06.2024 года

О внесении изменений в постановление
Администрации города от 21.02.2024 г. №246 «Об
изъятии земельного участка для муниципальных нужд»

Рассмотрев заявление гражданина Епанчинцевой С. В., зарегистрированное Администрацией города (вх. от 16.05.2024 г. №56-2182), Администрация города Каменск-Шахтинский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Администрации города от 21.02.2024 г. №246 «Об изъятии земельного участка для муниципальных нужд» следующие изменения:

1.1. Пункт 1 добавить подпунктом 1.16 следующего содержания:

«1.16. Жилое помещение (квартира) №17 в доме №16, ул. Парковая, мкр Заводской, г. Каменск-Шахтинский, Ростовская область, общей площадью 27,5 кв. м, находящееся в общей долевой собственности: 1/2 — Худякова Артёма Владимировича, 1/2 — Епанчинцева Алексея Алексеевича.»

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой и председателем комитета по управлению имуществом г. Каменск-Шахтинского Ростовской области Голубова Н. В.

А. В. КАМОЦКИЙ, глава Администрации города Каменск-Шахтинский.

Соучредители: Правительство Ростовской области, 344050, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 112.
Администрация г. Каменск-Шахтинского, 347810, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74.
ООО «Редакция газеты «Труд».
Подписной индекс Б1901-1

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ61-01406 от 23.04.2020 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области

Главный редактор
Ю. А. ТАТАРЕНКО.

Адрес редакции – издателя: 347810,
г. Каменск-Шахтинский Ростовской обл.,
ул. Ленина, 57

Телефон редактора: 7-46-03

Издатель: ООО «Редакция газеты «Труд»
Адрес сайта: www.trud-kamensk.ru
E-mail: prestud@rambler.ru

Адрес типографии:
г. Красный Сулин, ул. Ленина, 9,
ООО «Сулинполиграфсервис»

Объем 1 п. л. Тираж 1500

Заказ №

Номер подписан в печать:
по графику в 16.30,
фактически в 16.00 04.07.2024 г.
Дата выхода в свет: 06.07.2024 г.

За содержание рекламы ответственность
несёт рекламодатель.

Отдел подписки: 7-47-63.

ПРИЁМ В РАБОЧИЕ ДНИ

с 8.30 до 16.30.

Тел./факс: 7-47-63.

Газета основана в сентябре 1930 г.

Цена свободная.



7 930071 480001 2 4045